おおがた 再発見 写真コンテスト 2022

テーマ: **自然・行事・生活・農業**など、新潟県上越市**「おおがたの魅力**」を伝える写真

① ふるさと再発見「おおがた」の魅力 ~ 知って欲しい、歴史ある郷土など

② 散策で感じた「おおがた」の魅力 ~ 「作之助と潟町宿」をテーマに

撮影エリア : 新潟県上越市大潟区

募集期間 : 令和4年7月1日(金)~令和5年1月31日(火) ※ 郵送は消印有効

応募資格 : プロ・アマ問わずどなたでも(ただし日本国にお住まいの方に限ります。)

応募方法 : 画像データのみとします。一人 2 点まで(未発表のものに限ります。)

① CD-R 等で下記応募先へ郵送 【応募作品は返却いたしません。】

② 次のアドレスに応募 【アドレス:bz821727@bz03.plala.or.jp】

※応募の際は、タイトル・撮影場所・住所氏名・電話番号を明記して下さい。

各賞 最優秀賞:1点 1万円相当

優秀賞:3点5千円相当

入

選:5点3千円相当

発表: 令和5年2月頃ホームページ等で発表

併せて、応募者へ直接通知します。

主 催 : まちづくり大潟(新潟県上越市大潟区)

後援: 上越市、大潟商工会、大潟観光協会、大潟ライオンズクラブ

応募先・問い合わせ先:

〒949-3112 新潟県上越市大潟区土底浜 1081-1 まちづくり大潟「おおがた 再発見 写真コンテスト」係 TEL 025-534-6810 : FAX 025-534-6815

Mail: bz821727@bz03.plala.or.ip

- **※1** フォトコンテストの実施内容については主催者へお問い合わせください。
- この写真コンテストにおいて特に記載のない限り、応募作品は応募者本人が著作権 を有するもの、または権利者から事前に使用承諾を得たものとなります。被写体に人 物が含まれている場合は、事前に承諾を得るなど、肖像権の侵害等が生じないよう応 募者本人の責任において確認してください。
- 主催者は、写真展・イベント、イベント、印刷物、宣伝広告等において、応募作品 **%**3 を複製、加工、表示、掲載、講評、展示、頒布する権利を有します。
- ※4 万一、応募者が応募した作品が第三者との間で紛争等が生じた場合には応募者本人 がその責任において当該紛争を解決するものとし、当コンテストの主催者及びその他 の応募者に対して一切迷惑をかけないものとします。入賞発表後も同様とします。